

# «Он пошёл воевать за идею...»

**2 ФЕВРАЛЯ** родные, близкие, друзья и знакомые прощались с простым мегионским парнем, который погиб смертью храбрых, сражаясь в рядах ополченцев Донецкой народной республики. Его звали Михаил Урсол, и было ему 28 лет.

Сегодня мы уже никогда не узнаем наверняка, что побудило его взять в руки оружие. Михаил вырос в городе Мегионе, учился в средней школе №2, занимался боксом, потом закончил на "отлично" колледж. Работал юристом. И очень любил свою маленькую дочь Викторию. Казалось бы, только жить и радоваться жизни.

Но, видимо, не смог он спокойно смотреть по телевизору, как бандеровцы убивали мирных людей в одесском Доме профсоюзов, как гибнут на Донбассе от снарядов и ракет карательных батальонов старики, женщины и дети... Украина была ему так же близка, как и Россия: ведь родители Михаила родом с Украины.

И он сделал свой выбор! Обдуманно, по-мужски, наверняка сознавая всю опасность и ответственность своего шага.

- Он пошёл воевать за идею, за мир, за детей, которых он выносил на своих руках из школы, разбитой снарядом, - рассказала его жена Ирина. - Его родственники узнали о том, что он в ДНР, только когда он оказался на месте.

Вскоре Михаил вернулся, но только для того, чтобы собрать гуманитарную помощь для ополченцев (термобельё), и снова уехал в ДНР. И в этот раз родные не смогли его удержать: он опять поступил по-своему, так, как подсказывала ему совесть. В январе началось мощнейшее наступление "укров", и он остался, не смог быть в стороне, хотел помочь своим друзьям. На такой поступок способны не все. Для этого нужно иметь решительный характер и внутренний стержень. А Михаил был человеком духовно сильным. За несколько месяцев в ДНР он дослужился до должности заместителя командира роты.

Умный, образованный, бесконечно добрый, честный, порядочный, открытый, - так отзываются о нём друзья.

- Мы с Мишой вместе росли и дружили с детства. Он всегда был пози-



тивным и весёлым парнем, всегда всем помогал, никого в беде не оставлял, верил в светлое будущее. Людей с таким сильным характером можно по пальцам пересчитать, - рассказал Алексей Зальтов, друг детства. - Как в жизни, так и в работе всегда добивался своих целей. Но война не щадит никого... Я до сих пор не могу в это поверить и никогда не поверю! Очень сложно говорить о нём в прошедшем времени: "Он был".... Он всегда будет для нас жить.... мы его очень любим, он всегда останется яркой звёздочкой в наших сердцах...

... Батальон, в котором служил Михаил Урсол, попал в засаду недалеко от донец-

кого аэропорта 22 января 2015 года и был практически полностью уничтожен. По первоначальной из версий, Михаил получил два пулевых ранения, одно из которых оказалось смертельным. По второй, более правдивой, - в БТР, на котором находились Михаил и командир роты, попал крупный снаряд, и ребята погибли на месте.

Как бы то ни было, но Михаила Урсола больше нет среди нас. Однако его короткая и яркая жизнь останется в нашей памяти навсегда, а значит, он будет жить до тех пор, пока мы о нём помним...

Подготовил В. ПЕЩУК